
 

 

 

 

 

 

 
 بارم سوالات ردیف

1 
𝑀در ماتریس  = [𝑚𝑖𝑗]

3×3
𝑚𝑖𝑗با درایه های   = −2𝑖𝑗 + 𝑗2 :مطلوبست 

 الف( مجموع درایه های قطر اصلی           ب( مجموع درایه های قطر فرعی
5/1 

]اگر تساوی  2
𝑚 3
−1 −𝑛

] − 2 [
𝑛 + 2 0

1 −1
] = [

2 3
−3  5/1 را بیابید. m , nبرقرار باشد،  [4

𝐴اگر  3 = [
1 1
1  5/1 را بیابید. 𝐴1000باشد،  [1

|𝐴| و 𝐴اگر  4 = |یک ماتریس سه در سه باشد، آنگاه  4
|𝐴|

2
𝐴| + |

2

|𝐴|
𝐴| .5/1 را بیابید 

}به روش ماتریس معکوس، دستگاه را حل کنید:                                          5
2𝑥 + 𝑦 = 5
𝑥 − 𝑦 = 1  5/1 

}را چنان بیابید تا معادله  𝑚 مقدار 6
(𝑚 − 3)𝑥 + 3𝑦 = 𝑚

4𝑥 + (𝑚 + 1)𝑦 = 2 
 5/1 فاقد جواب باشد.                                     

7 
𝐴)دو ماتریس دلخواه باشند بطوریکه  𝐵 و𝐴اگر  + 𝐵)2 = 𝐴2 + 2𝐴𝐵 + 𝐵2  در آن برقرار باشد، ثابت

.𝐴کنید:  𝐵 = 𝐵. 𝐴 
1 

8 
 3به فاصله 𝐶 به یک فاصله و از نقطه 𝐵 و 𝐴 در صفحه مفروضند، نقطه ای بیابید که از  𝐵 و𝐶و𝐴نقاط 

 سانتی متر باشد.) بحث کنید.(
5/1 

,1)معادله دایره گذرا بر سه نقطه ی  9  5/1 را نوشته و شعاع آن را مشخص کنید. (0,0)(2,1)(2−

10 
2√مکان هندسی نقطه ای که فاصله آن از نقطه ی 

2
 , 𝐴(0,2) برابر فاصله آن از نقطه𝐵(−1,0)   باشد را

 بیابید. در ضمن مرکز و شعاع آن را پیدا کنید.
5/1 

11 
𝑥معادله دایره ای را بنویسید که خطوط  + 𝑦 = 1 , 𝑥 − 𝑦 =  شامل قطرهایی از آن بوده  3

4𝑥و خط  + 3𝑦 =  بر آن مماس باشد. 5−
5/1 

12 
𝑥2طول پاره خطی که دایره ی + 𝑦2 − 2𝑥 − 8𝑦 = 5𝑥از خط   8 + 12𝑦 = جدا می کند، را  14

 بیابید.
5/1 

,𝑜(1معادله دایره ای به مرکز  13 𝑥2بنویسید که بر دایره  (4− + 𝑦2 + 4𝑥 =  5/1 از بیرون مماس باشد. 0

2𝑥خط  14 − 3𝑦 = 2𝑚 + 𝑥2بر دایره  1 + 𝑦2 − 2𝑥 + 4𝑦 − 1 =  1 را بیابید.   mعمود است.   0
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 بارم سًالات ردیف

1 
          با درایٍ َای     [   ]  در ماتزیس 

 مطلًبست:  

 الف( مجمًع درایٍ َای قطز اصلی           ب( مجمًع درایٍ َای قطز فزعی
5/1 

]اگز تسايی  2
  
    

]   [
    
   

]  [
  
   

 5/1 را بیابیذ. m , nبزقزار باشذ،  [

]  اگز  3
  
  

 5/1 را بیابیذ.      باشذ،  [

| | ي  اگز  4 |یک ماتزیس سٍ در سٍ باشذ، آوگاٌ    
| |

 
 |  |

 

| |
 5/1 را بیابیذ. | 

}بٍ ريش ماتزیس معکًس، دستگاٌ را حل کىیذ:                                          5
      
      

 5/1 

}را چىان بیابیذ تا معادلٍ    مقذار 6
(   )      

   (   )    
 5/1 فاقذ جًاب باشذ.                                     

7 
در آن بزقزار             (   )دي ماتزیس دلخًاٌ باشىذ بطًریکٍ    ي اگز 

        باشذ، ثابت کىیذ: 
1 

8 
بٍ فاصلٍ   بٍ یک فاصلٍ ي اس وقطٍ   ي   در صفحٍ مفزيضىذ، وقطٍ ای بیابیذ کٍ اس    ي ي وقاط 

 ساوتی متز باشذ.) بحث کىیذ.( 3
5/1 

 5/1 را وًشتٍ ي شعاع آن را مشخص کىیذ. (   )(   )(    )معادلٍ دایزٌ گذرا بز سٍ وقطٍ ی  9

10 
 √مکان َىذسی وقطٍ ای کٍ فاصلٍ آن اس وقطٍ ی 

 
  (    ) بزابز فاصلٍ آن اس وقطٍ (   )   

 باشذ را بیابیذ. در ضمه مزکش ي شعاع آن را پیذا کىیذ.
5/1 

11 
 شامل قطزَایی اس آن بًدٌ              معادلٍ دایزٌ ای را بىًیسیذ کٍ خطًط 

 بز آن مماس باشذ.         ي خط 
5/1 

12 
جذا می کىذ،           اس خط                طًل پارٌ خطی کٍ دایزٌ ی

 را بیابیذ.
5/1 

13 
اس بیزين مماس            بىًیسیذ کٍ بز دایزٌ  (    ) معادلٍ دایزٌ ای بٍ مزکش 

 باشذ.
5/1 

 1 را بیابیذ.   mعمًد است.                  بز دایزٌ            خط  14
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